

# СОЮЗ ТРАНСПОРТНИКОВ РОССИИ

## Участникам и организаторам Российской недели общественного транспорта и городской мобильности 2025

### Уважаемые коллеги!

Союз транспортников России от имени автомобилистов, автодорожников, авиаторов, железнодорожников, моряков, речников, работников науки и образования, финансовых институтов приветствует участников, организаторов и гостей **Российской недели общественного транспорта и городской мобильности 2025!**

Президент Российской Федерации В.В. Путин ставит высокие планки развития, и, надо отдать должное, транспортные системы, в том числе транспорт общего пользования, развиваются ударными темпами, выполняются все поставленные перед транспортниками задачи, несмотря на продолжающееся внешнеэкономическое давление на нашу страну.

В таких концептуальных документах в сфере транспорта, как Транспортная стратегия Российской Федерации до 2030 года с прогнозом на период до 2035 года, Концепция по развитию производства и использования электрического автомобильного транспорта в Российской Федерации на период до 2030 года, **определены основные ориентиры и вектор интенсивного развития систем общественного транспорта на ближайшее десятилетие.**

**Комфортная и безопасная среда для жизни** — одна из национальных целей развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года, предусмотренных Указом Президента Российской Федерации В.В. Путина «**О национальных целях развития Российской Федерации на период до 2030 года и на перспективу до 2036 года**».

С 2025 года стартует реализация нового портфеля национальных проектов, в том числе «**Инфраструктура для жизни**» и «**Эффективная транспортная система**», в рамках которых разрабатываются масштабные федеральные проекты.

Для пассажирских перевозок в программных документах важнейший акцент делается на решении задач по обеспечению граждан современным, безопасным и комфортным общественным транспортом на востребованных маршрутах, развитию магистрального пассажирского каркаса с целью сокращения доли поездок на личных автомобилях.

Современный подвижной состав, электрический транспорт, зарождающийся сектор коммерческих, служебных, коммунальных и частных электромобилей позволят в разы снизить углеродный след от работы транспорта, создать новые отрасли промышленности и услуг, новое качество жизни в городах.

Проведение в дни конгрессно-выставочных мероприятий 4-го Молодежного Форума специалистов ГЭТ и студентов транспортных специальностей высших и средних специальных учебных заведений – знаковое мероприятие, призванное поднять престиж профессии в глазах молодого поколения, выдвигать и поощрять перспективных, думающих сотрудников, которые в скором будущем займут руководящие посты и будут определять лицо отрасли.

Искренне верю в огромный потенциал и профессионализм участников выставок, конференций, круглых столов, конкурсов, технических визитов, предусмотренных насыщенной программой «Недели»! Желаю всем успешной, плодотворной работы, продуктивных деловых встреч, выполнения намеченных планов и решения самых масштабных и сложных задач!

Президент Союза транспортников России,  
Депутат Государственной Думы  
Федерального Собрания Российской Федерации

В.Б. Ефимов